

Участникам XIII Международного  
Навигационного Форума  
и международной выставки  
«НАВИТЕХ-2019»

От имени Госкорпорации «Роскосмос» приветствую участников XIII Международного Навигационного Форума и международной выставки «НАВИТЕХ-2019»!

Система ГЛОНАСС является критически важным элементом государственной инфраструктуры, обеспечивающим навигационную независимость, национальную безопасность и модернизацию экономики Российской Федерации.

В настоящее время в рамках действующей федеральной целевой программы «Поддержание, развитие и использование системы ГЛОНАСС на 2012-2020 годы», заказчиком-координатором которой является Госкорпорация «Роскосмос», поддерживается орбитальная группировка системы полного состава, обеспечивается глобальное, непрерывное представление навигационных услуг всем группам потребителей, улучшаются технические характеристики системы.

Использование отечественной электронной компонентной базы для разработки и изготовления космических аппаратов, применение навигационных технологий на базе отечественной навигационной системы практически во всех отраслях экономики Российской Федерации является ярким примером импортозамещения, локомотивом их инновационного развития.

Развивается международное сотрудничество в области совместимости и взаимодополняемости глобальных навигационных спутниковых систем, применения навигационных технологий на их основе в рамках Международного комитета по ГНСС, со странами ЕАЭС, ШОС, БРИКС, успешно реализуется ряд двухсторонних проектов.

Спутниковая навигация и технологии на ее основе – это еще одна из высокотехнологичных экспортных составляющих для России, а крупномасштабное внедрение технологий ГЛОНАСС внутри страны позволяет не только значительно оптимизировать использование трудовых и финансовых ресурсов, но и повысить безопасность как самого населения, так и безопасность и качество предоставляемых ему услуг. Огромная социальная значимость проектов, реализуемых на базе технологий ГЛОНАСС, позволяет

вывести качество и доступность услуг для населения страны на принципиально новый уровень.

В настоящее время ведется активная работа по разработке программы поддержания, развития и использования системы ГЛОНАСС на период 2021-2030 годы. ГЛОНАСС и впредь будет активно развиваться, обеспечивая не только навигационный суверенитет России, но и потребителей во всем мире качественной навигационно-временной информацией.

Выражаю уверенность, что Форум и выставка в очередной раз станут отправной точкой реализации новых амбициозных планов, позволят поддержать международный информационный обмен, будут способствовать укреплению взаимовыгодного сотрудничества и деловых связей.

Желаю всем участникам XIII Международного Навигационного Форума и международной выставки «НАВИТЕХ-2019» плодотворных контактов и творческих успехов в реализации новых проектов.

Генеральный директор  
Госкорпорации «Роскосмос»

Д.О.Рогозин

